
1. úkol – Str. 92/4 Napiš slova ze cvičení do správného řádku podle slabiky.
Slabika bě

_________________________________________________________________
slabika pě

_________________________________________________________________
slabika vě

_________________________________________________________________

2. úkol –  Z cvičení 93/1 vypiš jen slova, která mají 3 slabiky. Je jich 8.

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

3. úkol – Z cvičení 93/4 si vyber 1 libovolné slovo se slabikou bě,
1 se slabikou pě a 1 se slabikou vě a utvoř s nimi věty.

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

3. úkol - Doplň do slov správnou slabiku z nabídky nad sloupečkem.


